
Vážení šachoví přátelé, 
přinášíme Vám speciální Newsletter Šachového svazu České republiky. Teploty klesají k nule, což 
znamená jediné - blíží se Vánoce a my pro Vás máme v nabídce zbrusu novou šachovou knihu a též 
řadu dalších šachových dárků. 

Vychází nová kniha Jána Markoše a Davida Navary!       

Chcete poznat, jak doopravdy chutná profesionální šach? Chcete se naučit bojovat a vyhrávat? 
Šachový svaz České republiky vydává knihu Jána Markoše Tajná přísada, na které spolupracovala i 
naše dlouholetá šachová jednička David Navara. Ján Markoš, slovenský velmistr, jenž se dlouhodobě 
zabývá šachovou publicistikou, přichází po teoretické knize „Pod hladinou“ tentokrát s o poznání 
praktičtější příručkou. Jejím smyslem je ukázat čtenářům, jak zvládat důležité momenty při hře – a 
uspět. „Hluboké ideje jsou fajn, pokud o šachu přemýšlíte doma v obýváku. V turnajích jsou ovšem 
důležitější výhry,“ říká Markoš v předmluvě k Tajné přísadě. 
Markošova kniha je rozdělena do 10 kapitol, které pokrývají všechny aspekty reálného boje za 
šachovnicí. V odhalování „tajné přísady“ pomáhají rozsáhlé zkušenosti Davida Navary z bojů s 
nejlepšími hráči planety. „Nebudu zastírat, že Ján odvedl velkou většinu práce. Sám jsem do knihy 
přinesl především pohled hráče širší světové špičky, který toho za šachovnicí mnoho viděl a prožil a je
ochoten se o své poznatky dělit,“ říká David Navara, aktuálně 39. hráč světa. 
Slavnostní křest nové knihy proběhne 4. prosince 2020 online, přímý přenos bude na YouTube kanále
ŠSČR. Bližší informace o nově vydané knize naleznete na webu ŠSČR. Knihu je možné objednávat od 
23. listopadu 2020 zde. 

Těšíte se na Tajnou přísadu pod vánočním stromečkem? 
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Fanshop ŠSČR    

Chcete nakoupit zajímavé vánoční dárky z pohodlí domova? Ocení Vaše rodina nebo Vaši přátelé 
trička a mikiny Šachového svazu České republiky, plyšového medvídka s tématikou Šachu do škol 
nebo praktický hrneček? Šachové vánoční dárky si můžete zakoupit na fanshopu ŠSČR! 

Komu udělá radost tento plyšový medvídek? 

Knihy a metodické materiály k Vánocům  

V  nakladatelství  Šachového  svazu  České  republiky  kromě  nové  knihy  Tajná  přísada  vyšla  řada
metodických  materiálů  a  cvičebnic.  Velké  množství  materiálů  pro  zlepšení  šachových  znalostí  a
dovedností dětí i dospělých včetně propagačních materiálů Šachy do škol naleznete na webu ŠSČR.  
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